



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

INTERPELARE

Adresată: Doamnei Ministru Rovana Plumb, Ministerul
Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice.
Din partea domnului Senator Vasile Nistor.
Circumscripția electorală 04 Bacău.
Grupul Parlamentar al Partidului Conservator.
Ședința Senatului din data de 02.02.2015.

Subiect: Posibilitatea plății alocației familiale și alocației
complementare de susținere pentru familia monoparentală
pe card bancar.

Stimată doamnă ministru,

Prin Legea 291/2013 de modificare a Legii 142/1998 se
aprobă ca plata beneficiilor oferite angajaților pentru
acoperirea costurilor zilnice de masă să poată fi efectuată pe
lângă varianta suportului de hârtie și pe card bancar.

Aceste carduri vor putea fi folosite de angajați, primind
lunar suma echivalentă în bani alocată tichetelor de masă.

Odată cu punerea în aplicare a acestei modificări legislative crește numărul unităților posesoare de carduri de achiziționare de alimente, cu care angajații vor putea să achiziționeze doar alimente.

Pornind de la aceste carduri vă supun atenției, stimată doamnă ministru, posibilitatea plății alocației familiale și alocației complementare de susținere pentru familia monoparentală pe card bancar.

OUG 105/2003 privind alocația familială și alocația complementară și de susținere pentru familia monoparentală are în vedere determinarea familiilor care beneficiază de acest sprijin să-și trimită copiii la școală, dar nu are și pârghii de verificare a modului în care părinții cheltuiesc acești bani. Fără a generaliza, deoarece sunt numeroase familii cu venituri reduse dar totuși responsabile față de copiii lor, consider că ar trebui găsite soluții pentru verificarea acelor părinți care cheltuie banii cu destinația sprijin pentru copii, pentru consumul propriu de băutură și țigări.

Vă rog să analizați această posibilitate și să-mi comunicați punctul dumneavoastră de vedere.

Solicít răspuns scris.
Senator PC de Bacău
Vasile NISTOR

